	Контрольная работа  №1.

Вариант 3.

А1. Вычислить: 
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А2. Из множества чисел 
[image: image3.wmf]

 EMBED Equation.3  [image: image4.wmf]6

5

;

5

;

3

;

4

;

4

1

-

 выбрать рациональные  и найти их произведение.
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А3. Найдите значение выражения 
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А4.Найдите значение выражения  
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А5. Решите уравнение: 
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А6. Решите неравенство: 
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А7. Решите неравенство: 
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А8. Решите систему уравнений: 
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В1.Найдите наименьший  корень уравнения: 
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С1.Решите систему неравенств: 
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	Контрольная работа  №1.

Вариант 4.

А1. Вычислить: 
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А2. Из множества чисел 
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А3. Найдите значение выражения 
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А4. Найдите значение выражения 
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А6. Решите неравенство 
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А7. Решите неравенство 
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А8. Решите систему уравнений 
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В1. Найдите наибольший корень уравнения  
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С1. Решите систему неравенств 
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	Контрольная работа №1.

Вариант 1.

  А1.Вычислите: 
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  А5.Решите уравнение: 
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   А6. Решите неравенство : 
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   А7. Решите неравенство : 
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   А8.Решите систему уравнений : 
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   В1.Найти сумму корней уравнения : 
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   С1.Решите систему неравенств: 
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	   Контрольная работа №1.

     Вариант 2.
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        А8. Решите систему уравнений:
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В      В1. Найдите наибольший корень уравнения: 
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В      С1. Решите систему неравенств: 
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